

Новости культуры

КАЖДЫЙ СПЕКТАКЛЬ — С АНШЛАГОМ

Сегодня в Стерлибашево завершаются кустовые гастроли Башкирского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени М. Гафури.

Театр показал стерлибашевцам, с которыми он, кстати, встречается впервые, шесть спектаклей. Среди них «И судьба — не судьба» и «Похищение девушки» Мус-

тая Карима, «Голубая шаль» К. Тинчурина, «Галиябану» М. Файзи. Завершатся гастроли большим театрализованным представлением. Как всегда во время кустовых гастролей, зрители из колхозов и совхозов приезжали на автобусах в гости к театру, а театр в свою очередь ездил к ним. Артисты Башкирского академического побывали с выездными спектаклями в колхозах «К ком-

мунизму», имени Карла Маркса, «Правда», состоялись творческие встречи в других хозяйствах. Все спектакли шли с аншлагом.

Очень тепло принимали Хая Фахриева и Шамиля Рахматулина в их родных местах — колхозах «Урал» и «Стерля». Оба удостоены звания почетных колхозников. Ритуал проходил очень торжественно.

Может ли быть для актера награда выше, чем такое вот признание его творческих заслуг и именно в тех местах, где он родился, рос, делал первые шаги на пути к будущей профессии?

Расставаясь с любимым коллективом, стерлибашевцы мечтают о новых встречах с ним.

М. ТУКАЕВ.